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1. Vorbereitung vor der Installation: 

o Wähle einen sauberen, staubfreien und trockenen Ort für die Anbringung der Folie. 

o Stelle sicher, dass du alle notwendigen Zubehörteile hast: 

▪ Mikrofasertuch 

▪ Alkoholtuch (falls im Set enthalten) 

▪ Staubentfernungs-Sticker 

▪ Glättungskarte (falls enthalten). 

o Wasche deine Hände gründlich, um Fettflecken auf der Folie oder dem Display zu 

vermeiden. 

2. Sicheres Anbringen der Folie: 

o Schalte das Gerät vor der Anbringung aus, um Verunreinigungen auf dem Display 

besser zu sehen. 

o Reinige die Oberfläche des Displays mit dem Alkoholtuch, und wische 

anschließend mit dem Mikrofasertuch nach. 

o Verwende die Staubentfernungs-Sticker, um verbleibende Staubpartikel zu 

entfernen. Selbst kleinste Verschmutzungen können Luftblasen verursachen. 

o Trenne die Folie vorsichtig von der Schutzschicht, ohne die Klebeseite zu berühren. 

o Bringe die Folie langsam an, beginnend an einer Kante, und arbeite dich 

schrittweise nach unten vor. 

o Nutze die Glättungskarte oder das Mikrofasertuch, um Luftblasen zur Kante des 

Displays hin herauszustreichen. 

o Ziehe die Folie während der Montage nicht ruckartig ab, um Schäden am Klebstoff 

zu vermeiden. 

3. Nach der Montage der Folie: 

o Drücke nicht zu stark auf die Folie, insbesondere an den Rändern, um ein Ablösen 

zu vermeiden. 

o Lasse das Gerät nach der Anbringung einige Stunden ruhen, damit der Kleber sich 

optimal mit der Oberfläche verbindet. 

o Vermeide den Kontakt mit scharfen Gegenständen, die die Folie beschädigen oder 

durchstechen könnten. 

4. Nutzung und Pflege der Folie: 

o Reinige die Oberfläche regelmäßig mit einem Mikrofasertuch. Verwende keine 

chemischen Reinigungsmittel, da sie die Oberfläche beschädigen können. 

o Schütze das Gerät vor extremen Temperaturen, da diese die Klebeeigenschaften der 

Folie beeinträchtigen können (z. B. direkte Sonneneinstrahlung oder Frost). 

o Vermeide das Knicken der Folie beim Entfernen, um bleibende Verformungen zu 

verhindern. 



   
 

   
 

5. Vorgehen bei Beschädigung der Folie: 

o Falls die Folie beschädigt ist (Risse, Einrisse, Ablösung), ersetze sie umgehend, um 

den Schutz des Displays weiterhin zu gewährleisten. 

o Sei beim Entfernen der Folie vorsichtig, um die Oberfläche des Displays nicht zu 

verkratzen. 

o Entsorge die verbrauchte Folie gemäß den Vorschriften zur Trennung von 

Kunststoffabfällen. 

6. Zusätzliche Vorsichtsmaßnahmen: 

o Die Schutzfolie schützt das Display vor Kratzern, bietet jedoch keinen 

vollständigen Schutz vor Stürzen. Eine Kombination aus Schutzfolie und 

Schutzhülle ist empfehlenswert. 

o Überprüfe regelmäßig den Zustand der Folie, um Beeinträchtigungen der 

Sichtbarkeit oder der Touchscreen-Funktion zu vermeiden. 

Die Einhaltung dieser Anweisungen ermöglicht eine korrekte Anbringung und Nutzung 

der Schutzfolie, sodass das Display deines Geräts sicher und optisch ansprechend bleibt. 

 


